



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в двойном убийстве



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Как сообщалось ранее, 30 апреля 2022 года примерно в 19 часов 10 минут фигурант, находясь вместе с близкими родственниками на окраине сельского поселения Мужичи Сунженского муниципального района республики, на почве сложившихся ранее неприязненных отношений, возникших в связи с оспариванием права на земельный участок, произвел 11 выстрелов из огнестрельного оружия в двух местных жителей, от которых последние скончались на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В ходе расследования преступления проведен значительный комплекс следственных и процессуальных действий, а также экспертных исследований, позволивших установить все обстоятельства совершенного преступления.

Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1780118>